

Quadro informativo



Pregão Eletrônico N° 97021/2025 [\(Lei 14.133/2021\)](#)

UASG 984123 - PREFEITURA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - MG 

Critério julgamento: **Menor Preço / Maior Desconto** Modo disputa: **Aberto/Fechado**



Contratação em período de cadastramento de proposta 

Avisos (0)

Impugnações (0)

Esclarecimentos (6)

13/08/2025 10:43



Esclarecimento 3: 1 Com vista a tornar a precificação a mais correta possível e sanar toda e qualquer possível omissão ou entendimento diversos, apresentamos o questionamento a seguir:

O Edital assim determina:

"Grupo 01 Amostras exigidas:

- 3 (três) unidades de camisa cor branca, sendo uma amostra de cada tamanho, devidamente identificadas pela empresa licitante arrematante, nos tamanhos 1, 10 e M;
- 3 (três) unidades de camisa cor verde, sendo uma amostra de cada tamanho, devidamente identificadas pela empresa licitante arrematante, nos tamanhos 1, 10 e M

Laudos técnicos exigidos: Deverão ser apresentados laudos emitidos por Laboratório de Análises Químicas e Têxteis, acreditado pelo INMETRO, de ensaios dos tecidos utilizados na confecção das peças, comprovando o pleno atendimento ao estabelecido no edital, conforme especificado abaixo: Tecidos: - Meia malha 65% Poliéster e 35% Viscose cor branca; - Malha sanfonada tipo ribana cor branca; - Meia malha 65% Poliéster e 35% Viscose cor verde; - Malha sanfonada tipo ribana cor verde. Ensaios requeridos: - Gramatura - NBR 10591 - Identificação de fibras - AATCC 20 e AATCC 20A - Densidade - NBR 12060 - Resistência ao estouro - NBR 13384

4.2.3 Juntamente com o laudo técnico, o licitante arrematante deverá apresentar todas as amostras de tecidos analisadas tecnicamente, devidamente identificadas pelo laboratório responsável pelo laudo.

4.2.4 Cada amostra de tecido analisada deverá conter um lacre numerado e o respectivo laudo deverá citar o número do lacre.

Entendemos que não haverá laudo de amostra pronta, ou seja, o laudo não será feito da camisa costurada e silkada, será apenas de um metragem de tecido a ser enviada para laboratório, estando essa metragem lacrada e o número do lacre disponível no laudo.

Em relação os produtos confeccionados como amostra, estes irão em embalagem própria com identificação do pregão, licitante e demais dados, não precisando estar lacrado.

Esses entendimentos estão corretos?



Resposta do órgão demandante:

Sim. Os entendimentos estão corretos.

12/08/2025 11:23



Esclarecimento 2: 1) No edital há uma informação que precisa ser esclarecida para garantir a correta precificação. Diz o



Resposta do órgão demandante:

11/08/2025 15:43



Esclarecimento 1: 4) Há o quantitativo total de cada peça de uniforme, contudo, não há a divisão do valor total por



Resposta do órgão demandante:

11/08/2025 15:42



Esclarecimento 1: 3) Os pedidos serão feitos por regional? ou a Secretaria Municipal de Educação fará o pedido e



Resposta do órgão demandante:

11/08/2025 15:41





Resposta do órgão demandante.

11/08/2025 15:40



Esclarecimento 1: 1) Existe uma previsão de quantitativo mínimo a ser feito por pedido?



Resposta do órgão demandante: O objeto do presente certame consiste na formação de Ata de Registro de Preços

Incluir esclarecimento

